AREA DE INTERVENCION: A.sostenida.

ACTIVIDAD: Encontrar los nameros que faltan. MODO: Estandar.

INSTRUCCIONES: Escribe los nimeros que faltan en la tabla para que la secuencia esté completa.

1. 2.

Secuencia del 1 al 25 Secuencia del 1 al 25
211 3 112(11 /10 14118 9 |25| 7
241131201917 2 13|24 15|21

141 6 [16| 9 |18 10/ 1|3 (20| 5
1123 8| 4 22 19123 6 |16| 8
Nimeros que faltan: Nimeros que faltan:
3. 4,

Secuencia del 1 al 25 Secuencia del 1 al 25
15(17| 6 |14 |19 8 [25/16| 2 |15
22116(10(23| 7 2115 (2411 6
25|21 |24| 8 |11 18(12|3 (4|9
13/ 5|18 4 | 3 1411710 1 |13
Nimeros que faltan: Nimeros que faltan:
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